

残疾少年边乞讨边救助流浪儿

他帮别人:7年帮了8人,一年挣270元一次就给了别人200元
大家帮他:他赢来很多朋友,职业学校还免费让他学习手机维修

□晚报记者 徐富盈
实习记者 刘涛

本报讯 王许飞出生8个月时得了小儿麻痹症,命保住了,但两条腿再也无法行走。8岁时他被父母遗弃,为了不被饿死,他被好心人带到郑州来求生。十分艰难生存的他,7年间相继救助过8名像他一样流浪的人。他的助人事迹被省残联一技工学校发现,昨日,该校把无家的他接到学校,让他在校安家,全免费教他维修技术。

残疾孩子8岁被遗弃

昨日9时,记者赶到桐柏路与颍河路交叉口北50米路西,在一临街待拆门面房内找到了王许飞,小小的床铺边上放着一架轮椅。

王许飞一边穿衣服一边说,他的被子和被单,都是别人送的。他在郑州7年了,开始在屋檐下住,5年前他发现待拆的破屋是好地方,就选这些屋子住。

王许飞说,他今年17岁,老家在信阳县白土庙乡李拐子村。他8个月时,患上小儿麻痹症,命保住了,但两条腿再也不听使唤。“我8岁那年放学回家,不见了5岁的弟弟和爸妈,邻居大伯说,我爸

妈把家里的东西卖掉后,带着弟弟去外地打工,不要我了。”

10岁那年,王许飞被安徽一人贩子拐卖到杭州市,强迫他上街乞讨要钱。半年后,在当地警方的帮助下,他被送回老家信阳。一天他在村口坐时,一位好心的长途汽车司机听了他的情况后,说大城市里有吃的。“他把我带到郑州二马路汽车站。”王许飞说,下车后他从二马路长途汽车站顺着陇海路一直挪行到大岗刘村一带,从此过上乞讨生活。

拾一年废品卖了270元,给了别人200元

讨饭及生存的艰难,使小飞更加认识无家人的困难。11岁那年,他见到一个流浪的12岁少年,他满眼都是求助的眼光。“我当时讨了几个包子,见他可怜,就把包子给了他。那夜,俺俩一起盖着被子睡觉。他是我帮助的第一人。”王许飞说,7年间,他帮了8个流浪儿,最长的一个他帮了5个月,最短的有10天。“我帮他们,他们很高兴。”王许飞说,他受到很多好人的帮助,也想到了帮助其他困难的人。“很多次一些好心的爷爷奶奶们,见我可怜,塞给我零钱叫我买衣服。”

王许飞说,从前年开始,他有时也拾些报纸或饮料瓶,卖给收废品的人,“我前年一年卖废品共收入270元钱,那天晚上,我



3月26日,王许飞被同学们抬进教学楼,今后他将在这里免费就读,学习技术。

晚报记者 张翼飞 图

遇到了两个和我一样需要帮助的人,他们是9岁和10岁的朱小盟、朱武汉,是两个同母异父的兄弟。我把其中200元钱给了两人,让他们回了江苏老家。”王许飞说,他是靠大家活下来的,大家帮了他,他也要帮助大家。

他有20多名高中生朋友

昨日10时,王许飞的朋友张炎宾赶到,把他推到路边,“我帮的人和帮我的人,都成了好朋友。今天,轮到张炎宾来帮助我,他一早来了,还给我买了饭。”王许飞骄傲地说。他的轮椅就是一位名叫马小军的朋友送给他的。“马小军是经朋友介绍认识我的,那是2006年4月28日,马小军听他朋友讲了我的情

况后,当场拿出700元钱到商场买了这台轮椅给我。”王许飞说,他知道马小军的钱是打工挣来的。像马小军一样帮他的朋友很多,读书的高中生就有20多个。

“好长一段时间,我想学手艺,但我没有钱交学费,22日,朋友带我到河南省残疾人培训基地,没想到绿城科技职业学校的刘校长,听了朋友介绍的情况后,当时就决定全免费让我上学。”

王许飞拿出一张折叠着的纸片,小心打开后递给记者说:“这是51中我的一个好朋友,知道我去学习,没来得及看我,托人送来的道别信。”

学校全免费让他学技术

11时许,河南省绿城科技职业学校的车到了小

飞住的地方。11时30分,王许飞被送到了学校内,该校负责人刘泉,给他换上了该校的校服,并把他带到二楼他的宿舍内。刘女士说,本来学生宿舍在三楼的,但王许飞行动不便,把他安排到和教室对门的二楼,派专人照顾他。

在征求王许飞的意见后,让王许飞学习手机维修的初中级技术。

“我一定好好学习,将来学成手艺,成为一个对社会有用的人,多帮助一些比我更困难的人。”小飞低声对记者说,他其实也想有个真正的家,他想自己的爸爸妈妈和弟弟,“不知这些年来他们在哪里,他们过得怎么样,我无法与他们联系,如果将来我学好手艺,能挣钱时,我就去找他们。”

线索提供 龚先生

垃圾箱里捡个包 里边装有千余元

包里的身份证显示失主叫李新焕

□晚报实习记者 张璇
见习记者 张玉东

本报讯 一名环卫工人在垃圾箱里捡到一个装有千余元现金的提包,路过的两位老太太让其交给警察,可环卫工却称要交给单位。

昨日下午3时50分许,两个老太太气喘吁吁地跑到花园路与丰产路交叉口固定岗民警赵东面前投诉:“有个环卫工捡了1000多块钱自己拿着跑了,你们管不管?”

经了解,当时她们两个人正在花园路上走,看到一个环卫工人在垃圾箱里捡到了一个白色的女式提包。打开提包,发现内有1400元现金,两位老太太就提出将提包交给警察,可是这名环卫工却不肯交,还声称要先交给单位,并且不顾两人的劝阻沿着花园路向南离开了。赵东表示,可以报警让前方固定岗的民警将环卫工人拦住。可是心急的俩人说完就沿路追了过去,没多久就把环卫工和提包一起送到了民警面前。

据了解,提包里的身份证显示失主叫李新焕,河南南阳人。除现金外,包里还放着身份证、化妆包、用餐券及浴票,在侧面的口袋还有一串钥匙。同时,希望失主见报后能迅速与交巡警一大队值班室(电话66338111)联系。

线索提供 孟繁勇



千对情侣 浪漫踏青之旅 火爆征集

你想与爱人一起触摸阳光、拥抱自然吗? 你想在青山绿水间实现自己的真情告白吗?

赶快来报名吧, 本报千对情侣浪漫踏青之旅开始了!

100对幸运情侣可享受免车费、门票等全程优惠, 60岁以上夫妻门票6折。

踏青途中更有抽奖、玫瑰等惊喜不断出现。

本报全方位、立体式跟踪报道, 诚征车队、旅行社、景区及赞助商。

(详情咨询本报热线: 67655015 67655035)

主办: 郑州晚报 承办: 郑州晚报旅游部

报名电话: 67655015 67655035 67655029